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00

HEiRs y =+ Lo mmid it
P/ 8 8 (o]

[zmmsmﬁm:ﬁm%m%mmy"—2y'+y=o y(0)=5 y'(0)=10 ]

M8 A =(-2)" —4(1)(1) =OmamswEmIt YRy 1, =1, :_232_—?2:1
a

yEIesIAtBaIEMIgIel y, =(Ax+B)e"

. n y(0)=(A(0)+B)e’ =>B=5
WMy, =(Ax+B)e* =>y, = Ae* +(Ax+B)e* 1t til
y'(0)=Ae’+(A(0)+B)e’ =A+B=10 A=5

wfﬁS Yo = {ﬂ.x-k‘?)e mﬁiﬁﬁmiﬁjm

y"-2y+y=0 y(0)=5 y'(0)=10 N IEMI M r2 —2r+1=0 %
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[tﬁmsmﬁmsﬁtﬁ§a€mjmy"+yo y(gjzs y'(%jzz ]

y"+y=0 y(%)=3 y'Engz NS IEMIUM L ri+r=0

X

IANMMErZ+r=0=>r(r+1)=0 =0 r,=-1fmigigl o =A+Be =y, =-Be’

y(%):3:> A+Be 2 =3=>Ae2 +B=3e2
IIAMS y(%) -~ Be2=2=>-B=2¢2=>B=-2¢2

—> Ae?2 —2e2 =3e2 => Ae2 =52 => A=5

[tﬁmsmﬁmsémm%ﬁgmy"—2y'+2yo y(0)=1 y'(x)=-1 ]

y'—2y'+2y=0 y(0)=1 y'(z)=-1 SHMBRIEMIRIMATI? —2r +2=0

N8 A=(-2) —4(2) =41 snmesidimi r, =

S NrE

2++/4i° 2—/4i°
2

Hm smﬁm:gm yc =€*(Asinx+Bcosx)

IRIHMS y. =e*(Asinx+Bcosx)=>y, =e*(Asinx+Bcosx)+(Acosx—Bsinx)e*

y(0)=1=>¢€"(Asin0+Bcos0)=1=>B=1
IRIHM8 y'(7)=e" (Asinz+Bcosz)+(Acosz—Bsinz)e” =—1
1-e7
o

%
%
;
%
;
% HBI8E y, =S¢ —2¢ Mutrfisgng
%
%
%
%
%
%

@
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G
G
G

\=/

@ =>-Be"—Ae" =-1=>-Ae" =-1+e" => A=
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[mmsmﬁmsﬁtﬁ§ﬁ¥MJm4y"—4y'—3y=o y(0)=1 y'(0)=1 ]

4y"-4y'-3y=0 y(0)=1 y'(0)=1 IHMBIEMIGMAT4r2 —4r-3=0

M8 A =(-4)" —4(4)(-3)=16+48=64 fyGmir, = 4*;@ =%:g 3 -=

3 1

inmeimigiely, = Ae? +Be 2

5, L 3 &5 9 1,
IR MB Yy, = Ae? +Be ? =>yc=§Ae2 —EBe G
& B g =0
y(0)=1=>y(0)=Ae? +Be 2 = A+B=1=> y'(0)=§Ae20—%Be 2’ :gA—%le
A+B=1
>4A=3=>A=> B=1
3A-B=2 4 4

3

|

§

%

%

%

4B182 v, =S¢ + Lo 7 mEs i %
— %
%

%

%

%

[tﬁmsmﬁm:ﬁmﬁﬁﬁgmw"—gy_0 y(In2)=1 y'(In2)=-3 ]

4y"-9y =0 y(In2)=1 y'(In2)=-3 HMSHITMIRIMAT4r? —9=0

‘A3
iﬁm84r2=9=>r2=%=>rl=g r2=—g IMBAIEMIgIFl y, = Ae” +Be

3 3y .3 3 3 3
IR MB Yy, = Ae? +Be 2 =>yC=EAe2 —EBe 2

3 =In2

3 3 3
y(In2)=1=> Ae?" +Be 2" =1=>Be 2 =1-Ae?

3 3
y'(|n2)=—3:>gAe2|2—%(1—Ae2|ZJ:—3:>A:— 3 gL 3
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12y"-3y'+y=-3 IRIHNEIEMI2y"—3y'+y=0 fIBMIBIMI2r2—3r+1=0

3+\/i

:1 ==

N8 A=(-3) —4(2) =11 IAMSHIBMI 1, = 2 2=~ ~3

1
IRIHMB y, = Ae” + Be? mmgmgm

INEEWIN Y, =a=>y,=0=>y, =0IR1AMB 2y"-3y'+ y=-3=>2(0)-3(0)+a=-3=>a=

|
HE18S vy =y, +, = A’ + Be? —3thu1HHIgiel

2,y"-3y=6 IQ1HHNERIEMIy'—3y =0 fIEMIIMMTr2—3r=0

iﬁmgtﬁmﬁjﬁjyp:a:>y'p:0:>y;:0 NI y"'-3y=6=>0-3a=6=>a=-2
HEIRS y=1 + v = A+ Be -2 M EIHHoIe
P/ L I (o} 2

3,y"y' =—6X IQIAMBIEMIY +y=0 EIEMIBIMNTri+r=0
IIAMEr(r+1)=0=>5=0 r, =—11AMB y, = Ae” + Be * => y, = A+ Be * M EIHMI§16]

INEIEWNIRIEI y, =ax’+bx=>y, =2ax+b=>y =2a

y"+y'=-6x=>2a+2ax+b=-6x
QN _ (2a+b=0=>b=6
T |l2a=-6=a=-3

1AM r(r-3)=0=>r, =0 r,=3IAMB Y, = Ae™ + Be™ => y, = A+ Be™ u§tgie] %
D)

HEGI82 y =y, +y, = A+ Be ™ +(-3x* + 6x) G M98
P 4 (o} Y
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4,y"+y'=2x-1 IQSHNEMEMIy"+y=0 MEMIBIMNS I’ +r=0

IR MBr(r+1)=0=>r,=0 r,=-11MBy, = Ae™ +Be * =>y = A+ Be‘xmmgtﬁ%iﬁ

INHEWHRIN y, —ax*+bx=>y, =2ax+b=>y =2a
y"+y'=2x-1=>2a+2ax+b=2x-1

it _ (2a+b=-1=>b=-3
l2a=2=>a=1

HEIRS y =y, +y, = A+ Be " +x° —3r MG gie]

5,y"~3y'+4y =x+1 I@ISIHMBHIEMI y"~3y'+4y =0 RIEMIRIMATr? ~3r+4=0

3-41

N8 A=(-3) —4(2) =11 SIAMNBIEMI 1, = 3+2ﬁ

ISINMBIEMIGIETy, = Ae™ +Be* Mily, =ax’ +bx+c=>y, =2ax+b=>y, =2a

y'-3y'+4y=x+1=> 2a—3(2ax+b)+4(ax2+bx+c)=x+1
=> 4ax’ + 4ax —6bx +4c —3b +2a = x+1=> 4ax’ + x(4a—6b)+(4c—3b+2a)=x+1

=4a=0=>a=0 4a—6b:1:>b:—1:> 2a—3b+4(:=1:>£+4c=1:>4c:1:>c:E
6 2 2 8
MRy, :0x2—%x+%

HUI8S y=y + v = Ae™ + Be® +0x° - i Lmmidnseset
2 c f b o )]

O

%
%

%

%

%
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6,y"—2y'=x’+1 IR AMBEIEMIy"—2y'=0

RIBMIRI MM -2r=0=>r(r-2)=0 =0 r,=2 wEMIgiely, = Ae™ +Be> = A+ Be”
3 2 S peed) 3 2 : 2 "
N4y, = ax’ +bx +cx‘mm§mmmyp:ax +bx® +cx=>y, =3ax" +2bx+c=>y, =6ax+2b

y'-2y'=x" +1=>(6ax+2b)—2(3ax’ + 2bx+c)=x" +1
6ax -+ 2b —6ax” —4bx — 2¢ = x* +1=>—6ax’ + x(6a—4b)+2b—2c = x* +1

—6a:1=>a=—1 6a—4b:0:>b=—l 2b—20:1:>—1—2c:1:>—20:§=>c:—§

6 4 2 2 4
MWy, = S Sxt - x
o 6 4 4

. { . - a
HEI8S v=y +y, = A+ Be" +| —l_.t" —l.r“ —i,r palepiEfesiRical
¥ / L6 4 4 Ch

IRMR Y, = Ae”™ +Be ™ => y, = A+ Be *MHIHHIg16]

M Y, =acos2x+bsin2x => y'p =2bcos2x—2asin 2x => y; =—4bsin 2x —4acos 2x

y"+y =sin 2x
(—4bsin 2x—4acos 2x)+acos 2x +bsin 2x =sin 2x .
IR MB _3hsin2x —3acos2x =sin 2x Wwmey, = —§Sin 2X

—3b:1:>b:—1 a=0
3

HGI8S y =y +y = A+ Be " —sin 2x MEIH MG
P/ E " 3 (o] Y

7,y"+y =sin2x IEMITMAT 2 +r =0=>r(r+1)=0 =0 r,=—1 %
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8,y"+4y =—3c0s2X RIEMIATM AT r2 +4r =0 => r(r+4)=0 r=0r,=-4

IRMR y, = Ae”™ +Be ™ => y, = A+Be “MEIE 14161

y, =X(@acos2x+bsin2x)=>y_ =(acos2x+bsin 2x)+ x(2bcos2x—2asin 2x)
il yp (2bcos 2x—2asin 2x)+(2bcos 2x —2asin 2x) +(—4bsin 2x —4acos 2x) x
o = (4bcos2x—4asin 2x)+ (—4bxsin 2x — 4ax cos 2x)

y"+4y=-3c0s2x

(4bcos 2x —4asin 2x) + (—4bxsin 2x — 4axcos 2x ) + 4(axcos 2x +bxsin 2x) = -3cos 2x
B M 8 4bcos 2x —4asin 2x — 4bxsin 2x —4ax cos 2X + 4ax cos 2X + 4bxsin 2x = —3¢0Ss 2X

4bcos2x —4asin 2x = —3¢0S 2X

4b:—3:>b:—§ a=0y :x(—gsinZXJ
4 P 4

3 o~
MBS y=y + 1, = A+ Be ™ —=xsin2x MGIHHIQIN
Y ! 4 o Y

IRMRRIEMIRIMATr2 +4r+12=0 fEMIRIIATA =(4)" ~4(12) =16-48=-32

—4+4i2

WIe L= ————= -2+2i2  wilimigiely, = e (Acos2v2x+Bsin 2v2x)

Ml y, =acosx+bsinx=> y'p =bcosx—asinx=> y; =—bsinx—acosx
y"+4y'+12y =2sin X
(-bsinx—acosx)+4(bcosx—asinx)+12(acosx+bsin x) = 2sin x

[11b—4a = Zj 8 242
= a=-7-b

=> = —_—
4b+11la=0 37 1507

%
%
%
%
%
%
%
§
%
%

i 242
HE18S y =y, +y, =e ™ (dcos 242x+ Bsin242x )+ ——|cosr.+ il smxmmﬁm@m
137 1507
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10,y"+2y'-3y =e? IHNBIEMIy"+2y'-3y =0

—2+4 2-4

nEMIINATA=(2)" -4(-3)=4+12=16 imiAmer, =
g X -3x 2x ' 2x " 2X
ﬁjﬁm:gm y, = Ae* + Be My, =ae® =y, =2ae™ =>y =4ae

y"+2y'-3y =e*

nms (42’ )+2(2ae™ ) —3ae™ = =>5ae™ =e” =>a =<
5

meimigiely, 1o umRsyoy 4y = et 4 Be ™ + Lo thifHIgEl
Y 5 2 c I 5 o 2

11, y"-4y'-12y = -5¢* $HMBMIEMIy"—4y'~12y =0

4+8 4-8

RIBMIRIENAT A = (-4)° - 4(-12) =16 +48 =64 IIWAME ="~ =6 L=——=-2

IEMIgigly, = Ae™ +Be™ My, —ae*=>y, =ae* =>y, =ae’

y"—-4y'-12y = -5e

IR IHMS 1
ae* —4ae* —12ae* = -5e* =>—-15ae* =-5e* =>a= 3

a 1 X o iy 2x 1 x o
tﬁmsmﬁm:gmyp=§e BE18S y =y, +y, = de™ + Be +e mudngiel
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12,y"-4y'-12y = -5 iHHN gyEme y'-4y'-12y =0

RIEMIBIINATA =(-4)° - 4(-12)=16+48 =64 AtnAMEY, =4T+8=6 r, =4T‘8=—2

. y =axe X =>y =ale® -2xe*)=ae > (1-2x
aBmIgiely, = Ae™ +Be ™ Mi o=l ) (1-2x)
v Y, = a[—Ze’2x —2e7(1- 2x)] =y, =ae”* (-4+4x)

—2X

y"-4y'-12y = -5e
IRIAM 8 ae ™ (—4+4x) - 4] ae ™ (1-2x) | -12(axe ™) = —5e >

—4a+4ax—4a+8ax—12ax=-5=>-8a=-5=>a :g

wmeEmigiely, :%xe“

un

MRS yv=y +y =Ade™ +Be " +=xe fuigueiel
o £ n o 2

=4

IMBRIEMIZY +6y =0=>y'+2y=0 IHMRWIBMIgIEly, = Ae™

MAME £ (~4)=2 SN (-4)=Ac®=2=> A= 2
€

HEGIRS Y, = (%) e = 26 P NHIH IR
b)) e 9

s {an mrasEmiBnidiagnr -y 2y =0 Mg Anifly y(3) = -2

M8 —y'+2y=0=>y'—2y = 0$R1 AN SHMIRTMAT y, = Ae>

5ﬁﬁ§ﬁﬁ§m§im‘{s aIBmI3y'+ 6y = 0 HigpIMY maﬁgﬁﬁémﬁmts MAMEEANG (-4,2) %
)

I 2
MBIFiteIas y(3)=-2=> y(3) = Ae* =2 => A=—5

HEI8s Y, = (—Eje“ =-2¢** mudiitasag

e6
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o o a ni1o S " | ) , 1
imoLﬁﬂmﬁjﬁmigiﬁiﬁiﬁHm mﬁmggiwﬁ y"-2y'-3y=0; y(O):—l y ( )=g

T[N BIRSE My "= 2y'—3y = 0 pIEMITM AT r2 —2r—-3=0

WM A =(-2)" -4(-3)=161m:inmesiiimi rl=¥ 3 r2:2;24:—1

IRHMB Y, = Ae¥ + Be‘xmmgmgm

o = e
mugwinmeanean y(0)=-1 y'(1)=2

y,=Ae*+Be ™ =>y(0)=Ae’+Be’ =-1=>A+B=-1

3 -1 1 4 A+B:—1 —A—B:l 4
y'(1)=Ae’+Be" ===>Ae*+B=1=>| |, =1 =Ae'—A=2
e Ae"+B=1 Ae"+B=1

(e“—l) ef-1 e'-1

e —1

f ) " al [=3
HEIRS y, :LLJE’” _[“’J b ]e “mdwiian
s e(anmdmidinihiagnrdy—4y+y =0 mumneamiu y(0)=-3 , y'(0)=2

M BIEMIRTMAT4r2 —4r +1=0IRMB A = (-4)’ —4(4)=0

1
mﬁm:’tnsgmaﬁr =r =—£:ﬂ=l N8y =e? (AX+B)ﬁWGﬁ:T[ﬁ9i91
3 12 22 8 2 ¥ c o v

1 1 1

INAMS Yy, —e? (Ax+B)=>y, = Ae? +%e2X(Ax+ B)
1

y(0)=-3=>y(0)=e? (A(0)+B)=B=-3

1 1

y'(0)=2=> y'(0)=Ae20+%e20(A0+ B):A+%B=2:> A=2+

%
§
%
%
%
I %
%
%
%
%
%
%

N W
N~

|_'|r (-] [-3
HEi8S v =e? LE.T—ajmmﬁtﬁmmm
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HMERIEMITIMATr? +4r +8=01HMB A = (4)’ —4(8)=16-32=-16

—4+ 4 —4—4

= =-2+2iWH = =-2-2i BRUA
2

HEI8L Y, =e 2 (Asin2x + Bcost)mm’gtﬁgiﬂ meunenn y(0)=-3 y'(0)=

y, =€ ( Asin2x+ B cos2x)
Y. =(2Acos2x—2Bsin 2x)e ™ — 2™ ( Asin 2x+ B cos 2x)

@145t

HAMBY(0)=B=-3 y(0)-2A-B=2->A-—

HE18sy, = “[—%sin E.I—Bcoslxjmﬁigmﬁiﬁjﬁj

AL SN RIEMI (E): y ™+ 5y '+ 6y =0

g.fanamdmymmaimimi(E)shindanugiD: y = x-1fymuismifmi x =0

AL AN SANUIRIEMI (E): y"+5y '+ 6y =0

NS IEMIRIMATr? +5r +6 = 01HM8 A= (5)° —4(6)=1

S+, 51,
2

QI =

HEIRSy, = Ae ™+ Be P MEITUIGIE]
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g.fandmdmymmaimim(E)ihndanugiD: y = x-1f:muismidmi x =0

o 2
IISIME f (0)=-1 f'(0)=1 IWMBY, = Ae ™ +Be ™ => y, =—2Ae > —3Be ™

f(0)=Ae’+Be’ =-1=>A+B=-1
18121 M8 f'(0) =-2Ae® —3Be’ =1=>-2A-3B =1
(A+ B=-1 j_ (2A+ZB =-2

> =>-B=-1=>B=1 A=-2
—-2A-3B=1 —-2A-3B=1

HEIRS y, = -2¢ 7 + o EEwiiten

[}

w g (x) gusuasmi(E) ilgjenwmumangaug g 2 8augiad y = —%x

(-1

8. fANHES

2

181EIGANE0(0 0)

RSNt IEmI2y"-3y'+y =0 (E)

IHMBRIEMIRTMAT2r? —3r +1=01HM B A = (-3)° —4(2) =1

1 al
Suatir -t 23711 | umiesy, - Aet+ e mudugied
4 2 | * o
o 1 a ! = 1
8. Aanfef g () guoruaindmi(E) 0(0 0) MR f(0)=0 (0)=~7

1 1
Ny, = Ae* +Be? =>y, = Ae* Jr%Be2

f(O):Ae°+Be°:O:>A+B=O=>f'(O):Ae°+%Be°:—%:> A+%B:—%

|
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:
:
:
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:
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:
:
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Q ~A-B=0 @
@ 1 1 :>EB—B:—1:>—EB=—1:>B=1 A=-1 D)
Q A+=B=-=| 2 2 2 2 3
Q 2 ,_ )
Cﬁ HEI8S y =—¢' +ef MuIEHINtRIRI 2
€ ALLERY | )
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(AN WIRIEMI y "+ 2y+ 2y =0 (E)

g.inmwymie (E) uwianmuismifummstfaunaL:y =2x+1{adGans A(0 1)
9} u o =] 1

AN ITRIEMI Y+ 2y '+ 2y =0 (E)

TN EMIOMAI I’ +2r +2=01AMNB A= (2)’ - 4(2)=4-8=-4

2421 . —2-2i

IWMer = —1+i WM r2=T=—1—i€ismﬁ

HEG182 y, = (Acos X+ Bsinx) N BigHIg1e]
Y (o] Y

A(0 1)IRI12IAMB f (0)=1 f'(0)=
M8 y, =e*(Acosx+Bsinx)=>y, =(—Asinx+Bcosx)e™ —e™(Acosx+Bsinx)

f(0)=1=>¢"(Acos0+Bsin0)=1=>A=1
IIHMS f'(0)=2=>(—Asin0+Bcos0)e’—e°(Acos0+Bsin0)=2
=B-A=2=>B=3

HE182 v, =e *(cos.x+3sinx) NEIGW AR
Y : o

g

% g.inuiwymie(E)nwianmuismiiummstfaunaL:y =2x+1{padans
% 2
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g.inmiiwis Eunwianmuismimmimamudans (o 4)himifaymuunain

ﬁmLﬁ&f}gﬁx —2
pr) ]

ﬁ.tmthnmmfimiy"'—y'+%y:O (E)

mmsmﬁmm"jmn&rz—r+%:ommgA=(_l)z_4Gj=0

EN o
NEMIMBYIGUr =1, BRI YR y. =e? (Ax+B)Muigtigiel
) 23. 2 Y (9} 2

ﬁmLﬁiﬁf‘%gﬁx —2
pr] ]

INSAMBIABAN f (0)=4 f'(2)=0

1 1 1
IRISIAMB Y, —e? (AXx+B)=>y, = Ae2x+%e2X(Ax+ B)
f(0)=4=>f(0)=¢’(A(0)+B)=4=>B=4
gt f'(2)=0=> f'(2)= Ae+%e(2A+4)=O
= A+A+2=>A=-1

10 1
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AL SN aIEMI (E): y"+9y'=0

2. Annfui g (x)waiwdmi(E)iumumsinmHgaud g isiaeifnugma

(=1

O

(d):y+1=x—7 IRIAMB(d): y =x—7-1{FREANGM (7 -1)

AL AR SN RIEMI(E): y™+ 9y’ =0 WIBMIRIAMATIZ +9r =0=>r(r+9)=0 =0 r,=9

HEIRE y, = Ae®™ + Be™ = A+ Be” N EITMI914]

2. finnfutiw g (x)iwaidmi(E)Humumnn g aud g 1t

gan

IWMBIABAN f (7)=-1 f'(z)=1 IAMBY, = A+Be™ =>y, =9Be”

f(7r)=—1=>A+Be” =—-1= A:—%:> f'(r)=1=>9Be” =1=>B=
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AL s sEmigmiiingu (E): y-3y+2y =0

2.nuiisaodmi(E)dnnagnudufvrnisgiin x=14
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g.inuiisaodmi(E) i fnmugnudufivrnigiing x=1
INMBAIABAN f (1)=1 f'(1)=0 IAMBY, = Ae® +Be* => y, =2Ae” + Be’

f(1)=1=> f (1)= A’ +Be=1=> f '(1)=0=> f '(1)=2A¢’ +Be =0
Ssn b 1 9
= Be=1-Ae? =>2Ae’ +1- Ae’=0=> Ae’=-1=> Az—e—2 B:E

HEIRS y = - + 2ot i tufitaseg
B e e b

AL sanasEmigisiiinga y -+ 6y'+13y =0
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%
% 2. fnnfuiw f (x)ywiswdmi(E)mwinnugnus f meniyuig)uridaipix=o
¢

AL span B magisiiiag sy 6y '+13y =0

IHMBIEMIRTM AT +6r +13= 01N B A = (6)’ —4(13) =36 -52 =16

6+ 4i . —6—4i

it = = —3+2i IRy rZ:T:—S—Zif‘iStﬁﬁ

HEi8s y, =e > (Asin2x+Bcos 2x)mm§m§m
Y o Y

g.finnfudw f (x)uwiswdmi(E)nwianuenus f menigumnig]unifaimix=o
(o] u 1 9} b

f(0)=1=> f (0)=e"(Asin0+Bcos0)=1=>B=1
y, =e ¥ (cos2x(2A-3B)+sin2x(2B-3A))=0
WSIAMS f(0)=1 f(0)=0 B .(0) _e*(cos0(2A—3B)+sin0(28 ~3A)) =0

= {'(0)=2A-3B=0=> A:%
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it g BmiBiniiing i (E): y'- 6y = y' N wadmiBiiniagns(g)

2.UMMMHE AN y = e > MuFwilituasie (E)

(3

T[N mmﬁm:ﬁm%ﬁ%ﬁ{]m(E) TN B IEMI y"—6y =y => y"—y'—6y =0

TN BRITMIEIMATI? —r —6=01HM B8 A =(—1)" —4(—6) = 25

1+5 1-5

Quntir="1>=3 r=-""=_2 | HHI83y, = Ae¥ + Be * M uIHI91¢]
2 2 Y (9} P/

2. UMMBHEAYE y = e ¥ > Muiwilitunsie(E)

y'—y'—6y=0=>4e""-9¥ (-2 3> )-6(e> —e¥)

=>4e ™ —9e¥ + 26 +3e* —6e > +6e> =0=>0=0
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§uiR: y = — " humiisasie(£)fin

wntn g BmiBiniaing i (E): v+ 2y = y" neh s wesEmiBininiagns (E)

2. UMMMHEAYE y = 3> - 26 it nsgtsie (E)

s (N wr I EmMIBinidiagnr(E) SAMR(E):y+2y=y"=>-y"+y'+2y =0

IHMBRIEMIRTMAT —r? +1+2=01HMB8 A = (1)° —4(-1)(2) =9
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it gBmiBauiiingu y 3y y =y y (E) nehepnmwasimiBimiaiagn(E)

2. UMMMHEABE y = (2019cos X~ 2020sin x) e * M EIF tfiths angtirie (E)

1 (AN mrasEmIBininiagns (E)
WMy 3y ry=y—y=>y"+2y+2y=0 IHMBESEMITMMTr2+2r+2=0

WA= (2) -4(1)(2) =4 =22 ——L+itsn r,- 21— ifewn

HG183 y, = e (Asinx+ Bcosx) NuIHHI99]
Y (o] Y

y =(2019cos x—2020sin x)e™* => y, = (—-2019sin x —2020cos x) e * —e™* (2019 cos x — 2020sin x)
y, =e™*(—2019sin x — 2020 cos x — 2019 cos x + 2020sin X

y, =e*(sinx—4039cos x) => y, =(cos x +4039sin x)e ™ —e™*(sin x—4039cos x)

=>y, = e (cos x +4039sin x —sin x+4039cos x) = e (4038sin x +4040¢0s x)

N8By +2y'+2y=0 iHMS
e (4038sin x +4040cos x) +2(e  (sin x—4039cos X)) +2( (2019 cos x — 2020sin x)e ) =0

e™* (40385in X+4040c0s X+ 2sin X —8078cos x +4038cos x —4040sin x) =0
e *(4038sin x —4038sin x +8078cos x —8078cos x) =0 =>0=0

wﬁ’iSﬁ v =(2019cos x—2020sin x)e mﬁiﬁﬁjmﬁjﬁjﬁmig{fj

g
% UINMMHEABE y = (2019cos x - 2020sin x)e M EI§ tufitrssuntuie (E)
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N 8IEMI(E): y"r y = 2x%e® 1M Mg AES g (x) = (x-1)° e udweudmi ()

9. s NtIIEMIy+y =0

sinmmEesus g(x)=(x-1) & hmdwasdme
n v 1 o

x)=¢"(

X_
ex(x—l)2 +2(x-1)e* +2e* +2(x-1)e*

)
)

'(x) = 1)° +2(x—1)e"

"(x)= (

"(x) =€ (X* —2x+1)+ 2xe* — 2e* + 2¢* +* 2xe* - 2¢"
"(x)=e" (X —2x+1)+4xe* —2¢" => y"+y = 2x%e’

X2 — 2X +1)+4xeX —2¢" +(x-1)"¢*

2x%e* = 2x%e?

Hute g(x)=(x-1)¢" fin

GREERY) MIEIEMIY'+y=0 fISMIIMAT A2 —04+1=0

A2-04+1=0
INMBA=(-0)" -4(1)=-4=>A=2i
0+2| 0-2i

SR S =SS0

j,l_
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s (N mr s mIBiRiniagas(E): y - y'+ 6y =6x* —2x+4

9.IRNUM P(x) = ax +bx+ciumuidmigardmi () nminmdmgielis g)

N {ANITRIEMI(E):y "~ y+6y =0 AIBMIAIMATA’-4+6=0

—4(6) L
Sﬁﬁ-ﬂ[‘ﬁ 5 HEIRSy, =e? (Acos(?jwr Bsin(?jxj

1+ |23

1,23
2" 72

9.IRNUM P(x) = ax’ +bx+c M EIH iR i mi (E) minsigtgieiie (E)
1 (9} N (9} Y

2a—2ax—b+6(ax’ +bx+c)=6x" - 2x+4

6ax” + 6bx — 2ax +2a—b +6¢ =6x* —2x + 4
18124 M 8 6ax” + x(6b—2a)+2a—b +6c =6x° —2x+4

fba=6=>a=1=>6b-2a=-2=>b=0

2a—b+6c=4:>c:§

HE182 P(x) = X + 0x+ = MEIF tfiteseg
b)) 3 9

NMInGIEN 919138 (E)
A o b

I8 Y =Yy, +Y;

o 23 (23 , 1 o
MBSy =e2 | Acos| = |X+Bsin| = |x [+ x* +0x+= M GiEHIg1e]
Y 2 2 3 o Y
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Nt I EmIBiniagnI(E):y"-2y+5y =0 ﬂzg:lﬁgw RITABAN y(7)=0&y'(7)=2

whe{anmdmidiiiniagn THAAME (E): y"-2y+5y =0

L A2-22+5=0 A=(-2)-4(5)=-16
MUMIUMIA® -24+5=0 I81HME 5, 4

T =1+2i

HE182 y, =e*(Acos2x+Bsin 2x)mmﬁtﬁ§$§‘1
Y 9} Y

tﬁ]ﬁ@mmge@ y(7)=0&y'(%)=2

§
% y(7)=0=>y(x)=e"(Acos(2r)+Bsin(2z))
% M8y, =e*(Acos2x+ Bsin 2x)+ (2B cos2x—2Asin 2x)

y'(7)=e"(Acos(2x)+Bsin(2r))+(2Bcos(2z)—2Asin(2z))e*

y(7)=Ae"=0=>A=0

PN MS
y'(r)=Ae"+2Be" =2=>B=e""

HE183 Y, =e" (e " sin2x)=e " sin2x mﬁmﬁtmm

s (N arasEmiBininiagns(E): y+4y =0

shepantrsEmiBisiningnr(e): y'r 4y =0 aEMIEiMATA®+04+4=0

A2 +02+4=0 A=(0)-4(4)=-16
tmgiﬁmg 02 . (|4)2 02 n (|4)2

b= =0-2i J,= =0+2i

HE18S y, =e™ (Asin 2x+Bcos 2x) MEH I g1¢1
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ntn g BmiBiniiing i (E): y-3y+ 2y = 4x’ —2x
9.5 (N BmiBiniaingstiase y -3y + 2y =0

.15 g (x) = ax’ + bx* + ox+ d thusdwiitsarignimi(E) aufanatgsfitab,c 8 d

TENInEITL g1eiis auEmi (E)
b2 N o 22

9.3H13{AN mmﬁm:ﬁm&'&%mmﬁ%ms y'-3y'+2y =0

RIBMIRENATI® -3r+2=0 IAM8A=(-3) -4(2)=1

.10 g(x) =ax’ + bx* +ox+d thusdwiitsarigndimi (E) agfianftgefinab,c 8 d

(6ax+2b)—3(3ax2+2bx+c)+2(ax3+bx2+cx+d)
g(x):ax3+bx2+cx+d 2ax3+x2(2b—9a)+x(6a+2c—6b)+(2b—30+2d)
MR g'(x)=3ax’ +2bx+c  Munmg2a=4=>a=2 2b-9%a=0=>b=9
ba+2c—6b=-2=>12+2c-54=-2
=>2c=40=>c=20 2b-3c+2d =0
=18-60+2d=0=>2d=42=>d =21

(
g"(x)=6ax+2b

HEIRS y, = 2x +9x” + 20x + 21 M HIE I g16]

MineIgHIesel
N o Y

HEIBSy =y, +Y,= Ae” +Be* +2x° +9x° + 20x + 21
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§ mme f1=37+1=2 p =371 1 | guieey, = Ae™ + Bemuidtugied
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e 8 BmiBiniinI I (E): y -5y '+ 6y = xe ™
9.G3R y, thewlimi y'—5y'+6y =0 wintgsiina fub lyjunnry, = (ax+b)e™

BLUIMME y = y, + y, MEH WIS asmi (E)

9.G1R y, Mesmiy"—5y'+6y=0 BMIRIMATr2—5r+6=0

5+1 5-1

IHM8 A =(-5)" —4(6)=1 Smntir, == -=3 n="-=2
HEIR2y, = A% + BeZ i I 18]
Y (9] Y
y, =(ax+b)e™ =y =ae™ -2(ax+b)e™
MBSy, =—2ae™ - Z[ae‘2X —2(ax+b)e‘2X] W8 y"—5y'+ 6y = xe >

y, =—4ae™ +4(ax+b)e™

~4ae™ +4(ax+b)e " —5(ae? —2(ax+h)e™)+6(ax+b)e " =xe >
BIHI BT —9ae 2 +14(ax+b)e ™ = xe ™ =>14axe ™ +e > (14b—9a) = xe **

14a=1=>a=i 14b—9a=0=>l4b=3=>b= J >
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